Pomiar wysokosci okna jednoramowego w murze z wegarkiem

Po oknach skrzynkowych wegarek gérny ma minimum 80mm.
Po oknach szwedzkich wegarki sg z reguty mniejsze. Trzeba
wzig¢ to pod uwage przy pomiarze okien.
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Chcac zmierzy¢ wysoko$¢ nowego okna, mierzymy odlegtos¢ od
nadproza do noska parapetu zewnetrznego (tuz przy oknie, trzeba
pamietac o spadku parapetu) i dodajemy tyle, ile okno ma sie
chowac gorq i dotem. Jesli wystawimy o$cieznice 15-20mm u gory,
to tatwiej jest obrobic ubytki elewacji po montazu. Poza tym,
krawedzie okna jednoramowego sg zaokraglone (r3, r6, r10) i
zlicowane okno wyglada, jakby byto za duze.

Wysokos$¢ nowego okna = H + 60 + 25,
np. H=1370 => 1370 + 60 + 25 = 1455

Tu tez nalezy pamietaé, ze nie zawsze wegarek gérny jest na tyle

duzy, ze mozna doda¢ 60 mm w goére. Przy mniejszych wegarkach
trzeba wysoko$¢ skorygowac.




